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PENDIENTES DE ARCILLA POLIMÉRICA
 

De : Karine Barrera
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¿Cómo hacer una flor con arcilla Fimo?
La primavera está aquí, la naturaleza se despierta y las primeras flores calientan nuestros corazones. Aquí tienes
un tutorial para hacer pendientes de flores de pensamiento con 4 colores de arcilla Fimo. Un paso a paso preciso
de 17 pasos para mostrarte cómo hacer pétalos de pensamientos y así componer las flores. Estas imitaciones
muy realistas pueden utilizarse para crear colgantes, pasadores, pulseras, toda una colección floral se abre ante
usted.
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¿Que material usar para Pendientes de arcilla polimérica ?
 

MATERIAL

Pendientes con trasera disco 10 mm Acier Inox x10
Ref : : BO-504
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Negra (n°9)
Ref : : FIMO-009
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Girasol (16)
Ref : : FIMO-016
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Naranjo Claro (n°41)
Ref : : FIMO-041
Cantidad : 1

Pasta Fimo Soft 57gr Púrpura (n°61)
Ref : : FIMO-061
Cantidad : 1

Surtido de sacabocados Kemper Aros x5
Ref : : OUT-163
Cantidad : 1

Pasta Ceralun™ 20 gr Anthracite
Ref : : OUT-537
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/17

Coge dos barras de masa naranja claro, dos de morado y
un poco menos de amarillo girasol. Acondicionar las
masas por separado y luego formar cilindros de la
misma longitud colocándolos uno al lado del otro, pasar
el rodillo sobre el conjunto.

 Paso 2/17

Pase la hoja de masa en sentido longitudinal por la
máquina amasadora primero hasta la muesca número 6
de la Imperia (la más ancha) y luego extiéndala hasta la
muesca 4.

 Paso 3/17

Cortar tiras de unos 3 cm de longitud. Coge un poco de
masa negra y ponla en el MAP en el paso 4.
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 Paso 4/17

Apila todos tus rectángulos poniendo dos tiras y en la
tercera pon una tira negra cortada al mismo tamaño que
la parte morada. Continúe así hasta el final. Añadir un
poco de amarillo y naranja en los laterales para no
obtener una pirámide, pasar el rodillo por el conjunto.

 Paso 5/17

Presione la parte superior en el centro del rectángulo
para hacerlo más ancho y fino. Cortar en dos partes.

 Paso 6/17

Superponga sus dos partes, pase el rodillo y repita como
en el paso anterior siempre con el objetivo de ampliar y
afinar el grosor.

 Paso 7/17

Volver a pasar el rodillo, empezar una última vez (esta es
la cuarta) para expandir, condensar y apilar las dos
partes.
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 Paso 8/17

En este punto las líneas son lo suficientemente finas
como para empezar a dar forma y reducir la caña de los
pétalos de los pensamientos, empieza pellizcando los
extremos del lado amarillo.

 Paso 9/17

Pellizca los bordes del lado naranja, lleva las esquinas
hacia el centro, redondea.

 Paso 10/17

Reduce tu caña, alárgala, puedes darle una forma
redonda para este paso o una forma ligeramente
triangular.
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 Paso 11/17

Continúe reduciendo hasta que tenga una longitud de
unos 15-16 cm. Cortar en 3 partes iguales.

 Paso 12/17

Reúne dos de estas tres partes para obtener una caña
que se utilizará para la parte inferior de la flor.

 Paso 13/17

Añade dos trozos pequeños de tiras de naranja a cada
lado del pétalo doble, coloca un trozo de papel de horno
y alísalo con el dedo hasta que ya no se vean las juntas,
el pétalo también se expandirá.

 Paso 14/17

Añadir la naranja debajo de cada pétalo, alisar como en
el paso anterior.
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 Paso 15/17

Coge un poco de masa morada, ponla en la muesca
gruesa de la máquina. Con un cortador de galletas, cortar
4 círculos de unos 15 mm, esto es principalmente para
tener la misma cantidad de masa. Aplasta los
redondeles bajo tus dedos, pellizca un extremo y luego
alisa con papel para borrar tus huellas. Los pétalos
morados deben ser más grandes que los pétalos
simples.

 Paso 16/17

Construye tu pensamiento empezando por los pétalos
morados, luego los simples y finalmente los dobles. Para
este último puede sostener añadir antes de colocarlo un
trozo de masa morada que habrá soldado previamente al
resto. Con un cúter retire pequeños trozos en los pétalos
morados para dar un aspecto gondolé.
Empiece a cocinar sus flores a 120 grados durante 30
minutos.

 Paso 17/17

Pegue sus pendientes en las orejas con una resina en
forma de pasta que se endurecerá en 24 horas para una
solidez a toda prueba. Tienes dos componentes, debes
tomar la misma cantidad de ambos y mezclarlos, aquí,
necesitas muy poco, una vez hecha la pasta se endurece
y no se puede guardar para otro uso.
No dudes en mostrarnos tus creaciones inspiradas en
este tutorial, siempre nos hace felices.

Resultado
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